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Abyste mohli pokracovat ve studiu na univerzité, musite si vzit studentskou ptijcku
ve vysi 70 000 K¢ urocenou 7 % p.a. Vypocitejte vysi splatky, budete-li splacet
jednorazove rocné po dobu péti let.

Pan Novy kupuje nemovitost v cené 2 800 000 K¢. Chee zadat o hypotecni uver ve
vys$i 2 mil. K¢ s dobou splatnosti 35 let. Banka nabizi tirokovou sazbu ve vysi 5,8 %
p.a. s roénim pripisovanim uroki. Pfredpoklddame, ze urokova sazba zlistane po celou
dobu splaceni uvéru ve stejné vysi. Vypocitejte vysi pravidelné ro¢ni splatky pro pana
Nového.

Pani Novéakova ma naspofeno 500.000,- K¢, znichz chce pocinaje pfiStim rokem
kazdorocné po dobu 12 let cerpat diichod. Jak vysoky ro¢ni dichod miize ocekavat, je-
li tirokové sazba 3 % p.a.?

Pan Novak si chce sjednat spotiebitelsky tver. Pozaduje splatnost 5 let a je schopen
splacet maximalné 60 000 K¢ ro¢né. Banka nabizi urokovou sazbu ve vysi 6,5 % p.a.
Ptedpoklddame, Ze urokova sazba zlistane po celou dobu splaceni uvéru ve stejné vysi.
Pan Novék bude splacet uvér pravidelnymi rocnimi splatkami ve stejné vysi.
Vypocitejte, jakou maximalni vysi spotiebitelského tivéru miize pan Novak ziskat.

Po dobu 10 let budeme spofit kazdy rok 5000 K&. Jakd bude realna hodnota
naspoiené castky, kdyz ptredpokladame inflaci 2 %. Céstka je urocena 3 % p. a.

Chcete si naspofit na svatebni cestu 50 000 K¢&. Planujete, ze na svatebni cestu pojedete
za 3 roky. Proto jste si zalozili spofici ucet, kde budete pravidelné ro¢né spofit. Spoftici
ucet je uroceny 2,1 % p.a. Kolik korun musite mési¢né€ spofit, abyste na svatebni cestu
nasSetfili?

Firma ABC hodl4 Cerpat investi¢ni Gvér. Jak vysoky uvér se splatnosti 25 let by mohla
dostat, je-1i schopna ro¢né splacet maximalné 600.000,- K&? Urokova sazba je 8 %.

Kolik bude mit pan Sova naspofeno v roce 2041, uklada-li pfi roéni Grokové sazbé
2,2 % p.a. vzdy jedenkrat za rok 12.000,- K¢?

Kolik by si musel pan Sova pravidelné rocné spofit, aby mél za 20 let k dispozici 1 mil.
K&, opét pti urokoveé sazbé 2,1 % p.a.?

Jak velkou ¢astku si naspoti pan Novak ve fondu za 20 let, vklada-1i ro¢n€ 7 800 K¢&.
Pan Novak predpoklada, Zze fond bude vklad zhodnocovat primérmé 6 % rocné béhem
celé doby.

Zacali jste letos Setfit na dichod. Rocné ukladate 9 600 K¢. Predpokladate piinos
z uspor ve vysi 2,5 % p.a. Jakou ¢astku budete mit k dispozici, pijdete-li do diichodu
za 40 let.



12. Mladi manzelé¢ si vzali ptij¢ku ve vysi 700 000 K¢ na 6 let s 9 % urokovou sazbou. Kolik
budou muset kazdy rok splacet, jedna-li se o splatky ve stejné vysi?

13. Manzelé¢ si naspotili 1,5 mil. K¢, které chtéji v dichodu postupné béhem 20 let vycerpat.
Uspory maji uroceny 10 % p.a. Jak velkou ¢astku mohou na konci 1. roku spotiebovat,
chtéji-1i Cerpat stale stejnou ¢astku?



